



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 17221-1/2014.

J a v a s l a t

**az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban történő
részvétellel kapcsolatos döntés meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A korábbi és idej évekhez hasonlóan ismételen lehetőség nyílik a 6-8 órás önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósítására.

A programban a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.-nek (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) összesen 200 fő közfoglalkoztatására nyílik lehetősége 2014. december 1-től 2015. február 28-ig, napi 8 órában.

A közfoglalkoztatás keretében ügyviteli, dajka, segédmunkás, intézményi takarítói és kiegészítő munkakörökben történik a foglalkoztatás.

Az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósítására vonatkozó pályázatot a Nonprofit Kft. nyújtja be a Munkaügyi Központnak. A pályázat benyújtási határideje 2014. november 7. A pályázat bér – és járulék költségigénye 58.991.667 Ft, amelyből Munkaügyi Központ a bér- és járulékköltség 85%-át (50.143.026 Ft) finanszírozza. A bér- és járulékköltség és a bértámogatás különbözetét, 8.848.641 Ft-ot szükséges az önkormányzatnak támogatásként biztosítani a Nonprofit Kft. részére, amelynek fedezete az önkormányzat 2014. évi költségvetésben a Működési célú tartalékok és a Szociális-egészségügyi feladatok, Dologi kiadások előirányzaton rendelkezésre áll. A dologi költségekhez a bértámogatás 10%-ával, 5.014.303 Ft-tal járul hozzá a Munkaügyi Központ, ehhez önerő biztosítása nem szükséges az önkormányzat részéről.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) jóváhagyja a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) által, az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtását a Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Salgótarjáni Kirendeltség és Szolgáltató Központhoz.

Határidő: azonnal

Felelős: Sári Sándor ügyvezető igazgató



2. A Közgyűlés vállalja, hogy az önkormányzati hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódó önerőt, 8.848.641 Ft-ot az Önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére biztosítja. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a költségvetés módosításához szükséges tervezetet a Közgyűlés során következő ülésére terjessze be. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges önerő biztosítására vonatkozóan az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. közötti megállapodás-módosítás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2014. november 03.

Fekete Zsolt
alpolgármester